

Результати  роботи Відділу внутрішнього аудиту
Протягом І кварталу 2020 року Головним управлінням Пенсійного фонду України в Чернігівської області (далі – Головне управління) проведено аудиторське дослідження з питань організації прийому та обслуговування громадян в окремих структурних підрозділах Головного управління Пенсійного фонду України в Чернігівській області (аудиторський звіт разом з рекомендаціями складений 10 березня 2020 року).
За результатами  внутрішнього аудиту виявлені недоліки в процесі організації прийому та обслуговування громадян сервісними центрами як на стаціонарному прийомі, так і на віддалених робочих місцях.
 Так, виявлено 132 нефінансових порушення, а саме:
- 111 випадків недотримання вимог Положення про організацію прийому та обслуговування осіб, які звертаються  до органів Пенсійного фонду України, затвердженого постановою правління Пенсійного фонду України від 30.07.2015 № 13-1 (розміщення інформації на інформаційних стендах в неповному обсязі та не завжди з необхідною висотою літер; непристосованість або неповне облаштування приміщень для громадян з особливими потребами (облаштування приміщень пандусом, кнопкою виклику, конструкція дверей, тактильні інформаційні покажчики, туалетні кімнати, стоянки для автотранспорту); відсутність скриньок, журналів скарг та пропозицій, попередження про відео- та аудіофіксацію тощо);
- 21 випадок недотримання вимог Закону України “Про звернення громадян” та Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об’єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 14.04.1997 № 348 (неповне оформлення реєстраційно-контрольних карток при реєстрації звернень; порушення строку надання відповіді на звернення; реєстрація звернень громадян без зазначення дати та які були не підписані автором; розгляд звернень без врахування часу на поштовий обіг; оформлення неналежним чином справ по зверненням тощо).
Протягом І кварталу 2020 року усунуто 76 нефінансових порушень, що становить 57,6 % від загальної кількості порушень, виявлених в ході проведення аудиторського дослідження.
Протягом І кварталу 2020 року частково або в повному обсязі усунуто 11 фінансових порушень минулих років на загальну суму 19926,2 грн., з них:
Так, частково або в повному обсязі усунуто 5 порушень, що не призвели до втрат фінансових ресурсів, на загальну суму 14981,4 грн.:
· 5984,3 грн. - частково виплачена недоотримана пенсія згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 21.02.2018 № 103 «Про перерахунок пенсій особам, які звільнені з військової служби, та деяким іншим категорія осіб»;
· 5990,7 грн. - фактична недоплата недоотриманої пенсії відсутня, для приведення у відповідність суми недоотриманої пенсії даним підсистеми ППВП надіслано запит на технічну підтримку;
· 1207,9 грн. - здійснено доплату допомоги з тимчасової втрати працездатності за рахунок Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності;
· 1631,9 грн. - здійснено доплату коштів установі, де особа перебувала на повному державному утриманні;
· 166,6 грн. - немає можливості здійснити виплату недоотриманої пенсії. Особу, яка отримувала допомогу на поховання, двічі (у вересні та жовтні 2018 року) письмово повідомлено про наявність недоотриманої пенсії та порядок її отримання. За недоотриманою пенсією до спливу шести місяців від дня смерті пенсіонера (ст. 52 Закону України “Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування” від 09.07.2003 № 1058-IV) до Борзнянського об'єднаного управління Пенсійного фонду України ніхто не звертався. За умови надання свідоцтва про право на спадщину, згідно якого пенсія померлого пенсіонера значиться спадковим майном, буде розглянута можливість виплати недоотриманої пенсії. 
Також, частково або в повному обсязі усунуто 6 порушень, що призвели до втрат фінансових ресурсів, на загальну суму 4944,8 грн. (по 6 пенсійних справах проведено утримання з пенсій).
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