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ПЕНСІЙНИЙ  ФОНД  УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ  УПРАВЛІННЯ  ПЕНСІЙНОГО  ФОНДУ  УКРАЇНИ 

 В  ЛУГАНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Н А К А З

23 квітня 2018 року                   м. Сєвєродонецьк                            
 № 330
Щодо порядку надання пенсійних послуг та стан обслуговування громадян на віддалених робочих місцях

В реалізації Стратегії модернізації та розвитку Пенсійного фонду України на період до 2020 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2016 року №672-р, органи Пенсійного фонду України впроваджують єдині стандарти здійснення обслуговування громадян, забезпечують організацію наближення пенсійних послуг до громадян – створення сервісних центрів і віддалених робочих місць фахівців Фонду  в об’єднаних територіальних громадах, центрах надання адміністративних послуг, сільських та селищних радах тощо.
Протягом І кварталу 2018 року в області відкриті і функціонують робочі місця на території Червонопопівської та Новокраснянської сільських рад Кремінського району, на території  Нижньодуванської селищної  об’єднаної територіальної громади Сватівського району, агентські пункти у ЦНАПі Рубіжанської міської ради,  у ЦНАПі Старобільської райдержадміністрації, 2 агентських пункти в м. Рубіжне, агентський пункт в м. Лисичанськ, віддалене клієнтське робоче місце у Красноталівській сільській раді Станично-Луганського району. 

Найбільше мережу пунктів обслуговування громадян розширено Рубіжанським об’єднаним управлінням. 
Таким чином, кількість віддалених робочих місць, створених органами Фонду області, станом на 01.04.2018, склала – 27. 
Загальна чисельність пенсіонерів в зоні обслуговування  складає – 100547 пенсіонерів. Протягом звітного періоду спеціалістами фонду на віддалених робочих місцях надано 7196 послуг щодо застосування законодавства про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування, пенсійне забезпечення, надання переліку документів, необхідних для призначення (перерахунку) пенсій, допомоги на поховання, прийом документів для проведення попередньої оцінки права особи на призначення пенсії, її перерахунок тощо відповідно до методичних рекомендацій, схвалених постановою правління Пенсійного фонду України від 07.04.2017 №8-1.
Проводиться подальша робота щодо створення нових робочих місць на базі ЦНАП Новопсковської  об’єднаної територіальної громади, Привільської об’єднаної територіальної громади  Троїцького району та на базі Біловодської об’єднаної територіальної громади (Данилівський старостинський округ). 

Моніторинг застосування практики обслуговування громадян у віддалених робочих містах свідчить про потребу в наданні доступу на центральному рівні до корпоративної мережі Пенсійного фонду України за допомогою крипто – серверу.
Враховуючи вищезазначене з метою створення розгалуженої системи місць обслуговування громадян, своєрідної соціальної мережі з надання пенсійних послуг із максимальним територіальним наближенням до їх одержувачів
НАКАЗУЮ:

1. Інформацію начальника управління пенсійного забезпечення головного управління Яценко О.А. взяти до відома.

2. Начальникам підпорядкованих управлінь Пенсійного фонду України Луганської області:

2.1. Проводити щомісячний моніторинг якості обслуговування громадян у віддалених робочих містах.
2.2. Забезпечити розширення мережі пунктів обслуговування громадян шляхом створення таких пунктів в Біловодському, Марківському та Станично-Луганському районах.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника головного управління Пенсійного фонду України в Луганській області      Нікітіну Т.А.
Начальник головного управління 





О.В.Шарунова

