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Тема: «Про доручення Прем’єр-міністра України О. Гончарука від 22.01.2020 
№ 2313/0/1-20 суб’єктам господарювання у сфері торгівлі, тимчасового розміщування та організації харчування»
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Спікери: 
· Олена Щирба — заступник начальника Головного управління Пенсійного фонду України в Дніпропетровській області;
· Ігор Осадчий — перший заступник начальника Головного управління Держпраці у Дніпропетровській області.
Дорученням Прем’єр-міністра України О. Гончарука від 22 січня 
№ 2313/0/1-20 визначено ряд заходів, які необхідно вжити щодо суб’єктів господарювання, а саме — сфери торгівлі, тимчасового розміщування та організації харчування.
Спільно, інспекторами Держпраці та спеціалістами Пенсійного фонду проводитимуться візити до підприємців та на підприємства. Під час візитів визначатимуться особи, які наявні на об’єкті, прізвища яких співставляються з поданою звітністю зі сплати єдиного внеску. В подальшому, якщо у суб’єктів господарювання, які мають невідповідність орієнтовної чисельності працівників, що було встановлено під час інформаційно-роз’яснювальних заходів, даним Реєстру застрахованих осіб, і в яких відсутня позитивна динаміка щодо оформлення трудових відносин з найманими працівниками, органами Держпраці та органами місцевого самоврядування, яким делеговані повноваження щодо здійснення контролю за додержанням законодавства про працю, будуть проведені перевірки.
В області на обліку знаходяться 19,8 тис. платників, що проводять діяльність у сфері торгівлі, тимчасового розміщування та організації харчування. У них працюють 196,5 тис. застрахованих осіб. Середня зарплата в торгівлі 8 055 грн (по галузі за даними статистики – 10 531 грн),тобто менше, ніж у середньому по Україні.
У тимчасовій організації харчування середня зарплата – 4 638 грн (по галузі за даними статистики – 5 726 грн), тобто менше, ніж в середньому по Україні
Застрахованих осіб в області — 913,7 тис. осіб, серед них: найманих працівників – 698,9 тис. осіб. З них із зарплатою меншою за мінімальну — 72,1 тис. застрахованим особам (10,3%) нараховано заробітну плату менше мінімальної (4 173,0 грн). 
Виплата заробітної плати в “конвертах” позбавляє працюючих таких соціальних гарантій, як: оплата тимчасової непрацездатності, включаючи догляд за хворою дитиною та допомогу по вагітності й пологах; виплата втраченого заробітку у зв’язку з втратою непрацездатності у разі нещасного випадку на виробництві або професійного захворювання; виплата допомоги по безробіттю у випадку втрати роботи. Через несплату єдиного соціального внеску наймані працівники втрачають страховий стаж та можливість одержання заробленої пенсії за віком, по інвалідності та у зв’язку з втратою годувальника.
Наймані працівники мають можливість контролювати роботодавця: особисто звернутись до органів Пенсійного фонду України або через вебпортал Пенсійного фонду України (https://www.pfu.gov.ua/ ).
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