

Прес-реліз

Тема: «Про перерахунки пенсій з 1 липня 2020 року у зв’язку з підвищенням прожиткового мінімуму для непрацездатних»

	м. Дніпро
ІА «Мост-Днепр»
	21.07.2020,
11-00



Спікер: 
Багуж Валентина – начальник управління застосування пенсійного законодавства Головного управління Пенсійного фонду України в Дніпропетровській області


З 1 липня 2020 року розмір прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність підвищено з 1 638 грн до 1 712 грн. 
У зв’язку з цим проведено перерахунок складових пенсійних виплат, які базуються на розмірі прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність.
З 01.07.2020 мінімальний розмір пенсії за віком складає 1 712 грн, відповідно максимальний – 17 120 грн.
Окрім того, перерахунку відповідно до зростання прожиткового мінімуму підлягали:
· доплата за понаднормовий стаж, передбачений Законом України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування» (для непрацюючих пенсіонерів); 
· надбавка до пенсії за особливі заслуги згідно з Законом України «Про пенсії за особливі заслуги перед Україною»; 
· доплати відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» та «Про жертви нацистських переслідувань»; 
· щомісячна державна адресна допомога інвалідам війни та учасникам бойових дій; 
· мінімальна пенсійна виплата особам з інвалідністю, щодо яких встановлено причинний зв’язок інвалідності з Чорнобильською катастрофою та інвалідам із числа  учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС; 
· державна соціальна допомога на догляд інвалідам війни.
Також змінився розмір надбавки, яка призначена відповідно до Закону України “Про донорство крові та її компонентів”, – 211,80 грн (2 118 грн х 10% = 211,80 грн, розрахунок проводився виходячи із розміру прожиткового мінімуму на одну особу – 2 118 грн).
Перерахунок проведено в автоматизованому режимі, пенсіонерам не потрібно додатково звертатися до органів Пенсійного фонду або надавати заяву для проведення такого перерахунку.
Загалом перерахунок проведений 740,9 тис. осіб. Середній розмір пенсійної
виплати – 3 860,05 грн.
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