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Спікер: 
Наталія КОРНІЙЧУК – заступник начальника Головного управління Пенсійного фонду України в Дніпропетровській області 


І. Пенсіонери, які продовжують працювати, набувають страховий стаж — мають право кожні 24 місяці (2 роки) на перерахунок пенсій. Автоматично (без звернення до органів Пенсійного фонду України) такий перерахунок проходить 1 квітня (з 2018 року). У разі, якщо дворічний термін праці на пенсії настає, наприклад 1 липня, такому пенсіонеру треба звернутись до Фонду та написати заяву про перерахунок.
Звертаємо увагу, що роботодавцями до Державної податкової служби подається звітність за новою формою (об'єднує звіт нарахування єдиного внеску та податок на доходи фізичних осіб) та новим терміном (щоквартально). Отже, перерахунки пенсії будуть проведені після надання звітності роботодавців, пенсіонери отримають підвищені розміри пенсій з урахуванням 1 квітня.

ІІ. Завершений перехідний період щодо підняття віку виходу на пенсію для жінок, який тривав з 2011 року. З 01.04.2021 вік виходу на пенсію для жінок становить 60 років. Зміни вступили в дію після останнього етапу перегляду правил виходу на пенсію за віком при наявності відповідного стажу (ст.26 Закону України від 09 липня 2003 року №1058-ІV “Про загальнообовязкове державне пенсійне страхування”)

ІІІ. Змінений порядок отримання допомоги на поховання відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2020 року № 1279 “Деякі питання організації виплати пенсії та грошової допомоги”. Починаючи з 01 квітня 2021 року виплати допомоги на поховання та недоотриманої пенсії у зв'язку із смертю пенсіонера здійснюватимуться виключно через банківські установи. Тому, особі, що звертається до органів Пенсійного фонду України для отримання відповідної послуги, в обов'язковому порядку необхідно надавати реквізити відкритого банківського рахунку.
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