
Про стан роботи із зверненнями громадян в
головному управління Пенсійного фонду України в Хмельницькій області упродовж 2020 року.

Головним управлінням Пенсійного фонду України в Хмельницькій області, реалізуючи вимоги щодо забезпечення громадянами конституційного права на звернення, здійснюється комплекс заходів методологічного та організаційного характеру, спрямованих на докорінне поліпшення роботи зі зверненнями громадян, безумовне виконання вимог законодавства.
	Упродовж 2020 року до головного управління надійшло 14844 звернення громадян, що на 26874 звернення  менше в порівняні з минулим роком (темпи росту склали 35,6%). Керівним складом головного управління на особистому прийомі прийнято 8123 особи, що на 25092 особи менше до минулого року. Під час виїзних прийомів до керівництва звернулось 393 громадянина, що на 2523 менше до відповідного періоду минулого року. Із пропозиціями, заявами, скаргами протягом звітного періоду звернулося 6333 особи, що 17,2 % більше до відповідного період минулого року.
	За джерелом надходження звернень через поштове відділення зв’язку надійшло 2508 звернень, з Державної установи «Урядовий контактний центр» - 1009, засобами вебпорталу Пенсійного фонду України – 1050, особисто заявником – 1185, електронною поштою – 431, з вищих органів влади – 137, на особистому прийомі – 5 та іншими засобами зв’язку (факсом, телефоном тощо) - 7.
На загальну кількість звернень вплинули масові звернення (1172), зокрема, щодо перерахунку та виплати пенсій особам звільнених з військової служби та деяких інших категорій громадян, отримання інформації з питань проведення індексації пенсій, виплати пенсій через поштове відділення, витребування довідок та інших матеріалів.
Проведений аналіз свідчить, що в основному пенсіонери цікавляться питаннями перевірки правильності призначення та перерахунку пенсії, в тому числі надбавок та доплат - 4726 звернень (31,8% від загальної кількості звернень - 14844), роз’ясненням діючого пенсійного законодавства – 1581 (10,6%), підвищенням розміру пенсії – 938 (6,3%) та інші порушені питання у зверненнях – 7599 (51,3%).
За результатами моніторингу соціального стану авторів звернень левову частку отримано від пенсіонерів – 5711 (38,5% від загальної кількості звернень - 14844), пенсіонерів з числа військовослужбовців – 4692 (31,6%) та інші – 4441 (29,9%). 
За категоріями авторів вагому кількість звернень отримано від ветеранів військової служби – 3113 (21,0% від загальної кількості звернень – 14844), осіб з інвалідністю – 2667 (18,0%), дітей війни – 1086 (7,3%), учасників бойових дій – 382 (2,6%), осіб з інвалідністю внаслідок війни – 335 (2,2%), учасників ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС – 230 (1,5%), учасників війни – 221 (1,5%), сімей загиблих військовослужбовців – 197 (1,3%) та інші категорії – 6613 (44,6%).
	Упродовж 2020 року за наслідками розгляду звернень надано 13053 роз’яснення, вирішено позитивно - 1419, відмовлено у задоволені – 55, скеровано за належністю, повернуто автору, або не підлягають розгляду – 131 звернення та знаходяться у стадії розгляду – 186.
[bookmark: _GoBack]	Відповідно до постанови правління Пенсійного фонду України від 30.07.2015 р. № 13-1 "Про організацію прийому та обслуговування осіб, які звертаються до органів Пенсійного фонду України" та для поліпшення якості надання послуг громадянам в області функціонують 23 сервісних центри обслуговування громадян. Окрім щоденного прийому та обслуговування громадян, який забезпечують спеціалісти сервісних центрів, створено 63 віддалених робочих місця, зокрема в 13 об’єднаних територіальних громадах - 37, в центрах надання адміністративних послуг – 14, в агентських пунктах - 12 для здійснення прийому та надання громадянам послуг, що належать до компетенції органів Пенсійного фонду України. Для оперативного вирішення питань заявників сервісні центри обладнані необхідною комп’ютерною технікою, відповідними програмними комплексами та здійснюється фото, відео, аудіо фіксація проведення прийому громадян. 
Упродовж 2020 року сервісними центрами надано 382694 послуги для 279,5 тис. осіб.
З метою зменшення кількості звернень громадян та запобігання випадків повторних звернень, в кожному сервісному центрі у щоденному режимі функціонує 24 «гарячі» телефонні лінії. Номери телефонів “гарячих” телефонних ліній оприлюднено в ЗМІ та на вебсайті головного управління. Протягом 2020 року на “гарячі” телефонні лінії звернулось 26154 особи, що на 15077 осіб більше до минулого року (на 136,1% більше в порівнянні до 2019 року). 
Під час виїзних днів відвідуються особи з обмеженими фізичними можливостями, особи з інвалідністю по зору та особи, яким виповнилось 80 і більше років. Протягом звітного періоду відвідано 96 осіб.
Стан роботи зі зверненнями громадян регулярно аналізується на колегії при начальнику головного управління та на виробничих нарадах. Щоквартально та щомісячно готуються аналітичні довідки про стан роботи із зверненнями громадян. 


