        Перерахунок пенсій з  1 березня 2024 року
Питання 1.  Які  пенсії підлягають перерахунку з 1 березня 2024 року?

Відповідь. На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 23.02.2024 №185 «Про індексацію пенсійних і страхових виплат та додаткових заходів щодо підвищення рівня соціального захисту найбільш вразливих верств населення у 2024 році» з 1 березня 2024 року перераховано пенсії, які призначені (перераховані) відповідно до законів України:

- «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування» 

- «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб» 

- «Про статус та соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» (ст.54 в розмірі відшкодування фактичних збитків)
- «Про державну службу», «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про статус народного депутата України», «Про наукову і науково-технічну діяльність»

Також перераховано розмір пенсії за особливі заслуги, особам, яких відповідно до Закону України «Про правовий статус та вшанування пам’яті борців за незалежність України у ХХ столітті» визнано борцями за незалежність України.

Крім того, разом із щорічною індексацією здійснено перерахунок пенсій, надбавок, підвищень та інших доплат до пенсії у зв’язку зі зростанням прожиткового мінімуму для непрацездатних осіб, встановленого на 1 січня 2024 року відповідно до пункту 8 Прикінцевих положень Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» (з 01.01.2024 – 2361 грн).

Питання 2.  Який порядок проведення індексації в 2024 році?

Відповідь. Згідно частини 2 статті 42 Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування» органи Пенсійного фонду вже шостий рік поспіль проводять індексацію пенсій за Порядком, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 20 лютого 2019 року №124 (із змінами). Індексація пенсій проводиться шляхом осучаснення  показника середньої заробітної плати в Україні, з якої сплачено страхові внески, та який є складовою формули розрахунку пенсії, на коефіцієнт підвищення, що визначається щороку Кабінетом Міністрів України.
З 1 березня 2024 року Постановою №185 визначено коефіцієнт збільшення 1,0796, відповідно перерахунок пенсій проведено з врахуванням показника середньої заробітної плати 7994,47 грн (тобто показник середньої заробітної плати в Україні за 2014-2016 роки –  3764,40 грн збільшений з 01.03.2019 на 1,17, з 01.05.2020 на 1,11, з 01.03.2021 на 1,11, з 01.03.2022 на 1,14, з 01.03.2023 на 1,197 та з 01.03.2024 на 1,0796).             

З  1 березня 2024 року проведено перерахунок пенсій для 379,1 тис. осіб (98,6% від загальної кількості). Підвищення отримали 352,1 тис. пенсіонерів (92,9% від перерахованих), середній розмір підвищення становить         301,89 грн.
        Зазначений перерахунок проведено за матеріалами пенсійних справ  без додаткових звернень пенсіонерів. Уже з 4 березня проводиться виплата пенсій в нових розмірах (у встановлені пенсіонерам дати виплати).

Питання 3. Наскільки підвищаться пенсії після проведення індексації?

Відповідь. Підвищення для кожного пенсіонера є індивідуальним, оскільки визначається з урахуванням індивідуальних показників (коефіцієнтів страхового стажу і заробітку) та доплат до встановлених законодавством мінімальних розмірів, які є складовими пенсійної виплати.

       Постановою №185 визначено, що розмір підвищення не може бути меншим, як 100 грн. Тому у разі, коли розмір збільшення  в результаті перерахунку пенсії менше 100 грн, встановлюється щомісячна доплата  до пенсії в сумі, що не вистачає до 100 грн.

При цьому, розмір збільшення в результаті перерахунку пенсії не може перевищувати 1500 грн.

Питання 4. Які пенсії не підлягали індексації з 01.03.2024? Чи передбачене підвищення для такої категорії осіб?
Відповідь. Наразі, з 1 березня 2024 року не підлягали індексації пенсії, призначені відповідно до Закону України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування» за зверненнями, які надійшли з 01.01.2021 по 31.12.2023, оскільки для їх обчислення застосовано показник середньої заробітної плати в Україні, який перевищує 7994,47 грн. (показник середньої заробітної плати при призначенні пенсій у 2021 році становив 9118,81 грн, у 2022 році – 10846,37 грн, у 2023 році – 12236,71 грн). 

Таким особам до пенсії встановлено щомісячну доплату в розмірі 100 гривень, в межах максимального розміру пенсії (23610 грн).
Питання 5. Чи є градація пенсійних виплат в залежності від віку особи?
Відповідь. Постановою №185 встановлені мінімальні розміри пенсійних виплат для різних вікових категорій пенсіонерів в залежності від їх тривалості страхового стажу та факту роботи.
До однієї із вікових категорій належать особи у віці від 65 років і більше. У разі, якщо вони не працюють і мають страховий стаж не менше 35 років чоловіки і  30 років жінки, то мінімальний розмір їх пенсійної виплати не може бути нижчим 3370 грн. Зверх цієї величини встановлюються доплата за понаднормативний стаж, надбавки та підвищення.
Такий же розмір пенсійної виплати (3370 грн.) передбачений і для осіб, яким виповнилося 80 років і більше, за наявності у них страхового стажу не менше 25 років у чоловіків та 20 років у жінок. 
Питання 6. Якій категорії осіб встановлюється пенсійна виплату у розмірі 3240 грн? 

Відповідь. Відповідно до Постанови №185 особам у віці від 70 до 80 років, страховий стаж яких становить не менше 35 років у чоловіків і 30 років у жінок, розмір пенсійної виплати з урахуванням надбавок, підвищень, додаткових пенсій, цільової грошової допомоги, сум індексації, щомісячної компенсаційної виплати, щомісячної компенсації у разі втрати годувальника внаслідок Чорнобильської катастрофи, інших доплат до пенсії, встановлених законодавством (крім пенсій за особливі заслуги перед Україною), не може бути нижчим 3240 грн. 
Якщо в зазначених осіб страховий стаж становить менше ніж 35 років у чоловіків і 30 років у жінок, пенсійна виплата встановлюється в розмірі, пропорційному до наявного страхового стажу виходячи з 3240 грн. 
Наприклад, жінці 76 років, страховий стаж становить 27 років 5 місяців, то розмір її пенсійної виплати не може бути меншим від 2961 грн:

3240 грн (мінімальна виплата) * 329 місяців (27 років*12 місяців + 5місяців)
360 місяців (30 років * 12 місяців)

Крім того, пенсійна виплата у розмірі 3240 грн встановлюється і для осіб у віці від 75 до 80 років за наявності страхового  стажу не менше 25 років для чоловіків та 20 років для жінок. 

Питання 7. Який розмір пенсійної виплати передбачений для інших категорій осіб?
Відповідь. Постановою №185 визначені розміри мінімальних пенсійних виплат ще для трьох категорій осіб:

1)  2980 грн - особам, яким не виповнилося 70 років (крім непрацюючих осіб у віці від 65 років), та у яких страховий стаж не менше 35 років у чоловіків і 30 років у жінок;

2) 2980 грн - особам з інвалідністю І групи, які отримують пенсію, призначену відповідно до Закону України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування», незалежно від віку та тривалості страхового стажу;
3) 2725 грн – особам, які отримують пенсію, не працюють та не провадять діяльність, пов’язану з отриманням доходу, що є базою нарахування єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування.
    У разі, якщо особа не підпадає під жодну зазначену вище вікову категорію та продовжує працювати, то відповідно до ст. 28 Закону України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування» розмір її пенсійної виплати встановлюється на рівні прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, а саме 2361 грн.

Питання 8. Чи підлягають перерахунку з 1 березня мінімальні розміри пенсій по інвалідності згідно Закону України «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб»?

Відповідь. Так, з 1 березня 2024 року підвищенню на коефіцієнт 1,0796 підлягають мінімальні розміри пенсій по інвалідності, передбачені статтею 22 Закону України «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб», які були встановлені:
1 ) Особам з інвалідністю внаслідок війни з числа рекрутів, солдатів і матросів строкової служби:
· І групи – до 6493,72 грн (або 478,79 грн)

· ІІ групи – до 5957,41 грн (або 439,24 грн)

· ІІІ групи – до 5680,87 грн (або 418,86 грн)

2) Іншим особам з інвалідністю:

· І групи – до 5950,96 грн (або 441,77 грн)

· ІІ групи – до 5680,87 грн (або 418,86 грн)

· ІІІ групи – до 5409,49 грн (або 398,85 грн).
Питання 9. Чи є ще якісь особливості в  індексації пенсій пенсіонерам силових структур і відомств? 
Відповідь. Відповідно до постанови №185 з 1 березня 2024 року проведено перерахунок пенсій особам офіцерського складу, прапорщикам, військовослужбовцям надстрокової служби та військової служби за контрактом шляхом підвищення основного розміру пенсії на коефіцієнт 1,0796 без урахування надбавок, підвищень, додаткових пенсій, пенсій за особливі заслуги перед Україною та інших доплат до пенсій, встановлених законодавством.  
         Підвищення пенсії встановлюється додатково до щомісячної доплати до 2000 грн, встановленої з 1 липня 2021 року відповідно до постанови Кабінету Міністрів України №713, у межах максимального розміру пенсії, визначеного законом (23610 грн). Сума доплати до 2000 грн при перерахунку пенсії не переглядається.
Питання 10. Чи змінився з 1 березня 2024 року розмір пенсії для осіб, постраждалих внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС?
Відповідь. З 1 березня 2024 року підвищено на коефіцієнт 1,0796 розміри мінімальних пенсій по інвалідності внаслідок Чорнобильської катастрофи, які передбачені в статті 54 Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи»:

-  для І групи інвалідності – до 8839,20 грн (або на 651,72 грн)

- для ІІ групи інвалідності – до 7071,36 грн (або на 521,38 грн) 

- для ІІІ групи інвалідності – до 5450,84 грн (або на 401,89 грн)

- для дітей з інвалідністю – до 5450,84 грн (або на 401,89 грн).

      Крім того, перераховано пенсії учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС І категорії та членам сімей з числа цих осіб, які обчислені з врахуванням заробітної плати за роботу по ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи або п’ятикратного розміру мінімальної заробітної плати в розмірі відшкодування фактичних збитків.

      Перерахунок пенсій проведено шляхом збільшення показника середньої заробітної плати, який враховувався при обчисленні пенсії (7405,03 грн), на коефіцієнт 1,0796 (7405,03 грн х 1,0796 = 7994,47 грн). 

Питання 11. Які особливості індексації пенсій призначених за спеціальними законами?

Відповідь. На виконання пункту 5 постанови №185 проведено перерахунок пенсій, призначених відповідно до законів України “Про державну службу”, “Про службу в органах місцевого самоврядування”, “Про статус народного депутата України”, “Про наукову і науково-технічну діяльність” до 31 грудня 2023 року включно. 

Перерахунок проведено шляхом підвищення основного розміру пенсії (без урахування надбавок, підвищень, додаткових пенсій, цільової грошової допомоги, пенсії за особливі заслуги перед Україною, індексації та інших доплат до пенсії, встановлених законодавством) на коефіцієнт збільшення 1,0796, в межах максимального розміру пенсії, визначеного законом.

Питання 12. Чи передбачені Постановою №185 якісь зміни для осіб з інвалідністю внаслідок війни та учасників бойових дій?
Відповідь. Пунктом 6 Постанови №185 внесено зміни до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 28.07.2010 №656 «Про встановлення щомісячної державної адресної допомоги до пенсії особам з інвалідністю внаслідок війни та учасникам бойових дій», а саме з 1 березня 2024 року щомісячний розмір пенсійних виплати (з урахуванням надбавок, підвищень, додаткових пенсій, цільової грошової допомоги, сум індексації та інших доплат до пенсій, установлених законом, крім пенсій за особливі заслуги перед Україною) має становити не менше:

· 15347 грн для осіб з інвалідністю внаслідок війни І групи

· 12396 грн для осіб з інвалідністю внаслідок війни ІІ групи
· 8500 грн для осіб з інвалідністю внаслідок війни ІІІ групи

· 4958 грн для учасників бойових дій.

Питання 13. Чи зміниться розмір компенсаційних виплат особам старшим 70-річного віку?

Відповідь. З 01.03.2024 розміри щомісячних компенсаційних виплат залишаться на рівні раніше встановлених, а саме:

· 300 грн - особам віком від 70 до 75 років
· 456 грн – особам віком від 75 до 80 років
· 570 грн – особам від 80-річного віку і старшим.
Зазначена виплата встановлюється у разі, якщо щомісячний розмір пенсійних виплат з урахуванням надбавок, підвищень та інших доплат, передбачених законодавством, не досягає  розміру середньої заробітної плати в Україні, яка враховується для обчислення пенсії за 2020 рік – 10340,35 грн. 
Питання 14. Як змінюються розміри пенсій у зв’язку зі зростанням прожитого мінімуму для непрацездатних осіб у 2024 році?

Відповідь. З 1 березня 2024 року у зв’язку зі зростанням прожитого мінімуму для непрацездатних осіб з 2093 грн до 2361 грн збільшено  розміри мінімальної пенсії за віком та доплати за понаднормовий стаж (непрацюючим пенсіонерам), надбавок та підвищень, мінімальних пенсійних виплат, максимальної пенсії, які залежать від прожитого мінімуму. 

Перерахунок пенсій проведено для 319,8 тис. осіб (83,1% від загальної кількості). Підвищення отримали 316,8 тис. пенсіонерів (99,0% від перерахованих), середній розмір підвищення становить 306,03 грн.

Питання 15. Які ще перерахунки пенсій передбачені Постановою №185?

Відповідь. Пунктом 4 Постанови №185 встановлено, що після надходження до Державного реєстру загальнообов’язкового державного соціального страхування відомостей про нарахування та сплату єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за 1 квартал 2024 року, з 1 квітня 2024 року буде проведено автоматичний перерахунок пенсій працюючим пенсіонерам без додаткового звернення осіб (відповідно до  абзацу п’ятого частини четвертої статті 42 Закону №1058).
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