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АНАЛІТИКА
про стан реалізації антикорупційного законодавства  в Головному управлінні Пенсійного фонду України в м. Києві за 12 місяців 2023 року

На виконання завдань, покладених на відділ з питань запобігання та виявлення корупції, відповідно до Типового положення про уповноважений підрозділ (особу) з питань запобігання та виявлення корупції, здійснено моніторинг та координація структурних підрозділів Головного управління щодо впровадження та реалізації заходів антикорупційного спрямування.
Відділом з питань запобігання та виявлення корупції Головного управління була організована робота з оцінки ідентифікаційних корупційних ризиків, здійснення контролю за дотриманням антикорупційного законодавства та надання методичної, консультативної допомоги з питань додержання законодавства щодо запобігання корупції, яка передбачає наступне:
1. Дотримання вимог фінансового контролю:
· розміщення на веб-сайті нормативної бази, методичних матеріалів;
· навчання працівників, надання навчальних матеріалів;
· консультативна допомога в телефонному режимі та на особистому прийомі в заповнені декларацій, ознайомлення з вимогами законодавства та нормативних документів в умовах воєнного стану. 
2. Виконання Заходів щодо усунення(мінімізації) корупційних ризиків в Головному управлінні на 2021- 2023 роки.
3. Проведення навчальних заходів з працівниками.
4. Проведення в структурних підрозділах робочих нарад, семінарів щодо запобігання корупції. (моделювання робочих ситуацій).
5. Підготовка та надання структурним підрозділам матеріалів:
-  пам’ятки «Викривачі корупції та гарантії їх захисту законодавством України»;
· переліка основних комунікаційних каналів для надання повідомлень про корупцію; (розміщення на інформаційних стендах);
· ознайомлення з роз’ясненнями НАЗК закону України «Про запобігання корупції» стосовно дотримання обмежень щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності в умовах воєнного стану;
· ознайомлення з методичним матеріалом керівників структурних підрозділів «Про виконання правил поведінки держслужбовців, дотримання антикорупційних правил декларування»;
· розміщення на веб-сайті посилання на нормативну базу та Роз’яснень НАЗК.
6.	Проведення роботи щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.
Станом на 29.12.2023 року в Головному управлінні проведено 11 заходів антикорупційного спрямування, в яких взяло участь 1214 працівників структурних підрозділів Головного управління.
Окрім того, надано 3157 роз’яснень та консультаційної допомоги з приводу особливостей відображення відомостей та правил подання декларацій за 2021-2022 рік працівниками Головного управління в умовах воєнного стану, 

у тому числі щодо недопущення порушень антикорупційного законодавства у в зв'язку зі звільненням за кордоном.

За звітний період перевірено 1423 декларацій, подання яких суб’єктами декларування передбачено статею 45 Закону України «Про запобігання корупції».

	Аналіз узагальненої інформації свідчить про позитивні результати застосування превентивних заходів щодо запобігання та виявлення корупції. Так за 12 місяців 2023 року працівниками Головного управління не скоєно корупційних правопорушень чи правопорушень, пов’язаних з корупцією.
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